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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Hoffmann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Infrastruktur und Landwirtschaft

Personalmangel eines Unternehmens des offentlichen Schienenpersonennahver-
kehrs mit Leistungserbringung in Siidthiringen - nachgefragt

Zur Beantwortung der Kleinen Anfrage 7/3560 in Drucksache 7/6201 ergeben sich Nachfragen.

Das Thiiringer Ministerium fir Infrastruktur und Landwirtschaft hat die Kleine Anfrage 7/3873 vom
4. Oktober 2022 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 1. November 2022 beantwortet:

1. Wie viele Zugverbindungen auf welchen Strecken in Siidthiringen mussten seit dem 1. Juli 2022 we-
gen Personalmangel bei Zugfiihrern und Zugbegleitern durch Busse ersetzt werden respektive wurden
gestrichen?

Antwort:

Personalmangel bei Zugbegleitern flhrt grundsatzlich nicht zu Zugausfallen. Aufgrund von Personal-
mangel bei Triebfahrzeugfiihrern wurden im Zeitraum 1. Juli bis 30. September 2022 40 Fahrten zwi-
schen Frottstadt und Friedrichroda sowie funf Fahrten zwischen Sonneberg und Neuhaus am Rennweg
im Schienenersatzverkehr durchgefiihrt.

2. Wie viele Zugverbindungen auf welchen Strecken in Sudthdringen fielen seit dem 1. Juli 2022 wegen
Personalmangel bei Zugfiihrern und Zugbegleitern aus und konnten nicht durch Busse ersetzt werden?

Antwort:

Personalmangel bei Zugbegleitern flihrt grundsatzlich nicht zu Zugausfallen. Aufgrund von Personalman-
gel bei Triebfahrzeugfihrern sind im Zeitraum vom 1. Juli bis 30. September 2022 vier Zlige zwischen
Erfurt und limenau, zwei Zige zwischen Meiningen und Grimmenthal sowie ein Zug zwischen Sonne-
berg und Neuhaus am Rennweg ersatzlos ausgefallen.

3. Wie viele Zugflihrer und Zugbegleiter des oben genannten Unternehmens waren seit dem 1. Juli 2022
mehr als zwei Wochen und mehr als vier Wochen erkrankt?

Antwort:

Diese Informationen liegen der Landesregierung nicht vor. Auf Nachfrage hat das betroffene Eisenbahn-
verkehrsunternehmen fiir den Zeitraum vom 1. Juli bis 30. September 2022 folgende Informationen zur
Verfligung gestellt:
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Dauer Triebfahrzeugfihrer Servicepersonal
mehr als 2 und bis zu 4 Wochen 24 12
mehr als 4 Wochen 24 14

In Vertretung

Prof. Dr. Schonig
Staatssekretarin



	Personalmangel eines Unternehmens des öffentlichen Schienenpersonennahverkehrs mit Leistungserbringung in Südthüringen - nachgefragt
	1.	Wie viele Zugverbindungen auf welchen Strecken in Südthüringen mussten seit dem 1. Juli 2022 wegen Personalmangel bei Zugführern und Zugbegleitern durch Busse ersetzt werden respektive wurden gestrichen?
	2.	Wie viele Zugverbindungen auf welchen Strecken in Südthüringen fielen seit dem 1. Juli 2022 wegen Personalmangel bei Zugführern und Zugbegleitern aus und konnten nicht durch Busse ersetzt werden?
	3.	Wie viele Zugführer und Zugbegleiter des oben genannten Unternehmens waren seit dem 1. Juli 2022 mehr als zwei Wochen und mehr als vier Wochen erkrankt?


